
Fakultativni izleti – Tunis 

TUNIS - KARTAGA - SIDI BOU SAID (cjelodnevni izlet s ručkom)  

Nakon doručka polazak prema glavnome gradu Tunisu. Prvo zaustavljanje je u centru moderne i 

živahne prijestolnice, na tuniškoj medini gdje se možete okušati u cjenkanju. Slobodno vrijeme za 

posjet tipičnoj tuniškoj kavani i šiša baru. Slijedi razgled drevne Kartage, nekad poprište punskih 

ratova, koja je danas pod UNESCO-vom zaštitom. Kartaga je bila važna fenička kolonija od 814 pr.Kr. 

Prema legendi, kraljica Elisa (Didona u Rimljana) bila je fenička princeza koja je osnovala Kartagu. 

Prema priči osnovana je na brdu Byrsa gdje danas postoje ostaci rimskog foruma i Muzej Kartage. 

Pauza za ručak. Zaustavljanje u idiličnom bijelo-plavom gradiću umjetnika Sidi Bou Saidu, odakle se 

pruža veličanstveni pogled na zaljev Kartage. Povratak u hotel, večera i noćenje. Povratak u hotel, 

večera i noćenje.  

Informativna cijena: oko 50 EUR (ovisno o mjestu polaska)  

FRIGUIA PARK I ZULU NIGHT  

Posjetite jedn od najljepših safari parkova u sjevernoj Africi. Upoznajte tipične afričke egzotične 

životinje kao što su slonovi, žirafe, deve, majmuni, nojevi i ne propustite poseban program s 

morskim lavovima. U večernjim satima slijedi folklorna večera u šatoru. Tamo vas čeka zabava uz 

arapske ritmove i ritmove Afrike. Uživat ćete uz afričke zulu plesove i orijentalne plesove s trbušnom 

plesačicom, a možete kušati izvrsna tradicionalna jela. 

Informativna cijena: oko 55 EUR (ovisno o mjestu polaska)  

SAFARI U SAHARI (dvodnevni izlet, puni pansion)  

1. dan: Kairouan – Gafsa- Tozeur Nakon ranog doručka slijedi vožnja prema jugu zemlje i odlazak u 

nezaboravnu avanturu. Prvo zaustavljanje je u Kairouanu gdje ćete vidjeti izvana najstariju džamiju 

na afričkom kontinentu ujedno i četvrtu najvažniju u islamskom svijetu, Okba Ibn Nafaa. Također 

ćete posjetiti radionicu tepiha gdje ćete vidjeti razne ručno tkane tepihe i imati priliku testirati svoje 

vještine pregovaranja. Nakon ručka, put nas vodi prema gradu Tozeuru, glavnom odredištu prvog 

dana. Na kraju slijedi prva avantura, terenska vožnja na Ong Jmel, vožnja off-roadom do Sahare i 

obilazak kulisa filma Ratovi Zvijezda. Slijedi vožnja do hotela El Mouradi 4 *, smještaj, večera i 

noćenje (pića uz obrok su uz nadoplatu).  

2. dan: Tozeur – Chot El Jerid – Douz - Matmata - El Jem Doručak. U ranim jutarnjim satima kreće se 

preko Chott El Jerida, isušenog slanog jezera. Kraće zaustavljanje i nastavak vožnje do Douza 

poznatog kao “Vrata Sahare”, gdje možete doživjeti čari istinske Sahare jašući na devama. Nastavak 

putovanja prema Matmati. Posjet jednoj od tipičnih trogloditskih kuća, gdje neki Berberi još uvijek 

žive tradicionalnim načinom života . Nakon ručka (piće iz doplatu) polazak prema sjeveru i mjestu El 

Jem, gdje se nalazi jedan od najvećih i najočuvanijih rimskih amfiteatara koji je mogao smjestiti i do 

30.000 ljudi. Povratak u hotel, večera i noćenje.  

Informativna cijena: oko 135 EUR (ovisno o mjestu polaska)  

NAPOMENA : Izlete i prijevoz organizira lokalna turistička agencija VLT. Detaljne informacije i cijene, 

gosti dobivaju od  slovenskog ili hrvatskog predstavnika. Organizator zadržava pravo promjene 

redoslijeda u izvođenju programa. Kategorizacija hotela u Tunisu u pravilu je niža od europskih 

standarda.  


